

新增一张“有声名片”！杭州市市歌定了

本报记者 胡宗昊

本报讯 杭州有自己的市歌了。2日上午，记者从杭州市人民政府新闻发布会上获悉，杭州市十四届人大常委会第十九次会议于近日审议通过《关于将〈梦想天堂〉设立为“杭州市市歌”的决定》，《梦想天堂》正式官宣成为杭州市市歌。

“杭州市市歌”的设立意义重大，一

座城市的市歌是发展文化旅游和对外宣传的最好名片，有利于充分展示杭州美好形象，提升城市知名度、美誉度，提升城市品味和影响力。

《梦想天堂》以歌颂杭州为主题，歌词主题鲜明，展现了杭州的风骨与风华，与杭州具有较高的城市契合度。据了解，这首由杭州音乐人应豪在1995年创作的歌曲，浓缩了杭州城市的气质与灵魂，歌词没有“杭州”却处处体现杭州，无论

是歌词还是曲调，都非常符合杭州定位，展示了杭州的奋斗之姿。

发布会上，还发布了歌曲的通用版MV，由四位00后新生代歌手共同演绎。据介绍，英文版、童声版和排舞版（纯音）也将在之后陆续发布。杭州市文化广电旅游局还将开启《梦想天堂》音乐创作计划，鼓励海内外音乐人、音乐爱好者对《梦想天堂》进行翻唱或再创作，赋予杭州市歌更丰富的表达。



法律法规一起学

近日，温州出入境边防检查站“边检先锋”志愿队依托温州市慈善嘉年华活动开展义务普法，民警通过“快问快答”“出入境问题咨询”等环节，向广大市民宣传了相关法律法规。

通讯员 吴杰

“我们都放弃了，没想到他会主动来还钱” 创业失败负债十余载，一个决定让他迎来“柳暗花明”

本报记者 陈贞妃 通讯员 王迪

“现在的心态完全不一样了，每天都充满希望。”近日，曾经的被执行人沈磊（化名）特意打电话给湖州市南浔区人民法院法官王彦刚分享好消息。个人债务集中清理结束一年，他已经从贴膜小工晋升为业务主管，“整个人的精气神都不一样了”。

为何他会特地打电话分享好消息？这还要从十几年前说起。

沈磊是70后，曾是南浔法院的一名被执行人。2006年，还是年轻小伙子的沈磊怀揣创业梦想，在家附近盘下一家超市准备大展宏图。可因为缺乏市场经验，又受其他因素影响，他虽然先后投入几百万元，超市经营却日趋困难。才一年光景，不仅门面租金难以为继，还欠下了200万元债务。

屋漏偏逢连夜雨。因为事业不顺，沈磊的家庭矛盾也日益突出。2007年，妻子与沈磊离婚后带着女儿回了娘家。没过多久，债权人纷纷将沈磊诉至法院，申请强制执行。“债来如山倒，转眼什么都没了。”沈磊说，那时他转让了超市，也卖了房子车子，但还有45万元没能还清。在事业、家庭的双重打击下，沈磊心灰意冷。

由于名下已经没有任何财产，又没有稳定的工作，当时沈磊在多家法院的执行案件都被终结本次执行程序。此后10多年间，债权人也都没有提供财产线索向法院申请恢复执行。

“这么多年了，我们都放弃追讨了。”债权人之一的赵鑫（化名）回忆说，起初那几年，大家也曾去找过沈磊，但他一直都没有能力还，慢慢地大家也就不抱希望了。

意想不到的是，去年沈磊主动找到法院，要求恢复执行程序。他的这一做法，让债权人和法官都感到既惊喜又意外。

到底发生了什么？

“这些债务我从来没有忘记，一直都在想办法解决。”沈磊向法官坦言，这些年他也想努力赚钱，但背着“失信”的帽子，还被采取了“限高”等措施，做起事来处处掣肘，心态也比较消极。直到几年前，他在某汽修厂找到了一份汽车贴膜工作，并且遇到了现任妻子。妻子的包容和鼓励，让他重拾信心。

再婚不久，夫妻二人便计划着去一下法院，跟债权人协商剩余债务的还款事宜。令他们没想到的是，这个决定竟给他们带来了意外之喜。

2023年5月，沈磊先找到南浔法院申请恢复一起案件的执行程序。执行干警发现，沈磊自身偿债意愿强烈，当年变卖了所有家产还债，不存在转移资产、逃避债务、挥霍性消费、赌博诈骗等行为，符合个债清理受理条件，于是引导他向法院申请个债清理。

“来之前我们已经做好了要花几年时间偿还的准备，没想到可以通过个债清理一次性解决。”了解政策后，沈磊夫妻开心不已，当即向法院递交申请。

然而，由于案子已经过了10多年，大家在债务金额上还存在一些争议。“我们特别邀请了当时案件的审理法官、执行干警组成联合调解组，共同推进案件清理。”个债清理承办法官王彦刚表示，受理案件后，调解组与债权人、债务人逐一核算，最终确定下来57万元的债权金额。

这笔钱，对沈磊来说依然不是个小数目，该怎么还呢？王彦刚介绍，个债清理不是说什么都不用还了，而是要结合实际，帮助债务人制定一份可行的还款方案，并获得债权人的支持。在前期协商过程中，沈磊表态愿意倾尽全力解决债务，债权人们也对沈磊能够主动偿债的行为表示认可，愿意在还款金额上作出一些让步。

经过多轮磋商，2023年7月，南浔法院组织召开了沈磊个债清理案第一次债权人会议，结合审查情况和沈磊的诚信表现，债权人最终同意给他实质豁免20万元债务，剩余37万元一次性清偿。

在妻子支持以及亲朋好友的帮助下，不久沈磊就凑齐了剩余欠款，成功清理所有债务。案子审结后，南浔法院也积极对接沈磊所涉执行案件的相关法院，各方通力合作，帮助其修复信用。

“真正想办法去解决问题时，发现也没有那么难。”沈磊告诉法官，案子结案、强制执行措施取消后，出门腰板都能挺得更直了。如今自己家庭幸福，事业蒸蒸日上，虽然已是人到中年，但又找回了年轻时的干事激情。

诉前调解+资产处置 借贷纠纷化解有了新模式

本报记者 曹梦琪 通讯员 程初

本报讯 近日，温州市华东公证处首次通过“公证调解+赋强公证+资产平台处置+提存”有机结合的“诉前财产自行处置”方式，成功化解一起上千万元的债务纠纷。

几年前，孙某（化姓）曾用自己的房子作抵押，在温州某银行贷款1250万元。眼看贷款即将逾期，孙某无法偿还贷款，银行考虑到若通过诉讼解决耗时较长，且还要支出诉讼费、保全费、执行费、律师费等成本，便联系华东公证处，希望能通过非诉讼方式解决纠纷。

公证处接到申请后，第一时间约谈双方当事人。经调解，双方一致同意将原借贷合同办理赋强公证（即赋予债权文书强制执行效力的公证），并由公证处将债务人的抵押物挂至公证处阿里拍卖平台上进行拍卖处置，拍卖所得的资金放款至公证处的提存账户，在抵押物过户至买方名下后，公证处根据各方协议约定将房产拍卖所得的资金进行分配。如果在规定期限内拍卖不成交，公证处出具执行证书进行法院执行程序，以确保各方当事人的合法权益。目前，该案已调解完成，双方都签署了同意书，后续等银行提交相关材料后便可公开拍卖。

据华东公证处介绍，通过“诉前调解+资产处置”，可以为当事人节约时间和经济成本，不仅使银行的债权得以实现，而且让债务人避免了利息及违约金的进一步损失，为化解借贷纠纷提供了有效的解决路径。

夫妻俩高速上闹矛盾 丈夫竟下了车还跨过护栏

通讯员 临公宣 本报记者 陈毅人

本报讯 “我爸爸下车后，‘掉’到高速外面了……”近日，杭州市公安局临平区分局南苑派出所接到杭州姑娘小许（化名）的报警电话。

高速下车，还掉到了护栏外？民警火速赶往现场，结果在杭浦高速临平东收费站出口处，见到了正在路边休息的许先生（化名）。

原来，当天许先生一家到海宁的好友家聚会，他多喝了几杯醉意上头。之后，由妻子张女士（化名）驾车走高速返回杭州家中。途中，张女士批评丈夫贪杯，许先生却因此情绪激动，抱怨妻子不通情达理。见醉酒的丈夫有些不理智，为不影响驾驶安全，张女士打开双跳，将车开到了应急车道上低速行驶，希望等丈夫冷静下来再正常上路。

没想到，许先生误以为妻子要赶他下车，于是要求靠边停车，随后气鼓鼓地下了车。张女士被这突如其来的举动吓了一跳，车上还有两个女儿，她只好一边开车跟在老公身后喊其上车，一边让女儿打电话报警求助。

然而正在气头上的许先生任凭妻子说什么就是不肯上车，还跨过高速护栏想要离开，结果脚下一滑直接溜了下去，所幸并未受伤。很快，他被下方正在作业的绿化养护工作人员发现，开车将他带到了临平东高速收费站出口。随后，张女士带着女儿赶到了现场。

了解情况后，民警对他们的危险行为进行了批评教育，夫妻俩也认识到了自身错误。最终，他们在冷静后重新踏上行程。

本报职业道德监督电话:0571-85310013

浙江湖商资产管理有限公司与浙江方栋投资管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据相关法律规定，以及浙江湖商资产管理有限公司与浙江方栋投资管理有限公司签署的《债权转让协议》日期为2020年6月11日，浙江湖商资产管理有限公司已将其对债务人本金14975116.48元债权及其担保人项下享有的全部权利（包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权）依法转让给浙江方栋投资管理有限公司。浙江湖商资产管理有限公司与浙江方栋投资管理有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

浙江方栋投资管理有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其继承人，从公告之日起立即向浙江方栋投资管理有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务。

相应的担保责任。特此公告。

浙江湖商资产管理有限公司 浙江方栋投资管理有限公司

单位:人民币元 2024年9月3日

债务人	借款合同号	本金(截至2020年5月20日)	利息(截至2017年12月31日)	担保合同号	担保人
湖州金泰科技股份有限公司	33010120120026417	7000000.00	6478267.06	33906201000022169	抵押人:冯卫根,湖州泰金集团有限公司;
	33010120120011349	7975116.48	7576044.09	33100620120026634	保证人:潘建华、高荣法、卢裕春
					个人连带保证承诺书